

Луи АРМСТРОНГ, АРТИСТ И МУЗЫКАНТ



Умер Луи Армстронг. Для нас, людей, посвятивших себя жанру так называемой легкой (но по существу трудной) музыки, весть о его смерти очень горестное событие. Луи Армстронг не был просто артист или музыкант. Он был первопроходец. Он начал то, что послужило примером для всех последующих поколений джазовых музыкантов. Жил человек огромного дарования, любивший жизнь, музыку, безмерно любивший свой народ, доказавший, что цвет кожи в творчестве, конечно же, никакой роли не играет. Его больше нет. Но то, что он сделал, будет жить, пока будет существовать такая музыка. А я думаю, что она будет существовать всегда. Потому, что она музыка, что бы там ни говорили.

Леонид УТЕСОВ.

*Одна из последних фотографий
Л. Армстронга.*

вечеля № 28 (592)

СР° имени И. И. Сиворцова-Степанова, Москва, Центр, Пушкинская пл., Б.

3 1 ИЮЛ 1973

